
ATA DA  11ª Sessão Ordinária, de 25 de agosto de 1999

 

  As 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros  FONTES

DE  ALENCAR,  JOSÉ ARNALDO, FERNANDO GONÇALVES, FELIX FISCHER, GILSON

DIPP,  HAMILTON  CARVALHIDO  e  JORGE SCARTEZZINI, foi aberta a

sessão.

 Ausentes,  por  motivo  justificado,  os Exmos.  Srs.

Ministros  WILLIAM  PATTERSON  e EDSON VIDIGAL e, ocasionalmente, o

Exmo. Sr. Ministro JOSÉ ARNALDO.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

 

  PALAVRAS INICIAIS

  O SR. MINISTRO FERNANDO GONÇALVES (PRESIDENTE): Srs.

Ministros, em substituição  eventual ao Presidente da Seção, Sr.

Ministro  Vicente  Leal, formulo votos de boas-vindas ao Sr.

Ministro Fontes de Alencar,  que  passa  a integrar esta Terceira

Seção,  substituindo  o eminente Ministro Luiz Vicente Cernicchiaro,

recentemente aposentado.  Também,  dou  as  boas-vindas  aos demais

Ministros,  por  ser esta a primeira sessão do semestre. Espero que

neste segundo período de 1999  a  Seção  possa desenvolver os

trabalhos com  a  mesma  eficiência  e  o  mesmo  denodo

demonstrados no semestre anterior no julgamento dos feitos que lhe

são afetos.

O SR. MINISTRO VICENTE LEAL (PRESIDENTE): Srs. Ministros, gostaria

de registrar a presença no auditório desta Seção da ilustre

Desembargadora  Maria Nazaré Brabo, do Pará. S.Exa. é   Juiza  de

Carreira,  percorreu  todas  as Comarcas  do grande Estado do Pará.

Vem a esta Capital participar do 20o. Encontro  Nacional  de

Corregedores de Justiça dos Estados  Brasileiros. Nos encontros do

Colégio de   Corregedores,   de   que  participei  por generoso

convite dos anfitriões, tenho acompanhado o trabalho da

Desembargadora  Maria  Nazaré, que é uma Juíza corajosa,

profissional e que se dedica com muita energia ao crescimento,

fortalecimento e dignificação  da  Justiça no Estado do Pará. A

presença de  S.Exa. nesta sessão é motivo de satisfação para a

presidência e, estou certo, para os demais  Ministros  desta  Corte.

S.Exa. amanhã participará  com  os outros Desembargadores de um

almoço aqui no Superior Tribunal de Justiça  a convite do

Presidente, Sr. Ministro Antônio de Pádua Ribeiro.

 

     J U L G A M E N T O S

 



Encerrou-se a sessão as 18:30  horas, tendo sido julgados  69

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.
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